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Kedves hallgatótársak, tisztelt Választási Bizottság, 

ezúton szeretném bemutatni személyemet és a 

megvalósítani kívánt programomat! 

 

Tóbiás Zoltán Dániel vagyok, első évfolyamos 

ÁTMA hallgató, Sátoraljaújhelyről. A gimnáziumot a 

Sárospataki Református Kollégium Gimnáziumában 

végeztem. Már a gimnáziumban is a 

diákönkormányzat képviselője voltam amíg ott 

tanultam. A négy év alatt sikerült sok új készségre 

szert tennem és felismertem magamban a közjó 

érdekében tenni akarást. Általánosságban egy 

jókedvű, poénos, aktív tervező-szervező személyiség 

vagyok, és ez motivációt, elszántságot biztosít a 

közösségi munkálkodáshoz. 

 Ugyan szeretek viccelődni, de amint a helyzet 

komolysága megköveteli úgy azon nyomban profi feladat vagy éppen probléma megoldó 

módba kapcsolok és igyekszem legjobb tudásom szerint kitartóan megoldani az adódó 

szituációt, elvégezni a kijelölt feladatot. 

A kampányképen Rick Astley dalszövegéből idézve olvasható, “Never gonna give you up!” 

Ez a szövegrész egyben egy szám címe is az említett előadótól, amit valószínűleg már mind 

ismertek. A rickrolling mémet félre téve komoly tartalmat hordoz ez a szöveg, és ez az, ami 

miatt felkerült a plakátomra. A dal ígéretét teszem felétek tisztelt hallgatótársaim; 

Nem fogok lemondani rólatok, nem hagylak cserben titeket! 

Mindezek mellett szorosan ragaszkodom a hallgatói érdekképviselethez, a diákélet 

színvonalának javításához, a közösségi- és kulturális ügyekhez, az oktatás 

hatékonyságának növeléséhez és az egyetem hagyományaihoz és új hagyományok 

teremtéséhez. Ezek az ügyek alapozzák meg a programomat, amit a Hallgatói Önkormányzat 

tagjaként szeretnék megvalósítani. 

• Szabadidős programok: Különféle szabadidős tevékenységek, mint például 
filmvetítések, diákkoncert, más szórakoztató események.  

• Oktatási támogatás: A hallgatók segítése a tanulmányi ügyeiket érintően. Ingyenes 
tanulócsoportok létrehozása olyan tárgyakhoz, amelyeket a hallgatók nehezen értenek 
meg. Olyan tanulási műhely események megalkotása, ahol hatékony tanulási 
módszerekről tanulhatnak és beszélhetnek a hallgatók. 

• Hallgatói érdekképviselet: Aktív képviseltetés az egyetemi döntéshozatal 
folyamataiban, a hallgatók érdekeinek képviselete a különböző egyetemi 
testületekben és bizottságokban, például: tanulmányi ügyek, felvételi. 
Rendszeres hallgatói találkozók, ahol meghallgatjuk a hallgatókat, hogy valódi és 
hatékony képviseletet kapjanak az érdekeik. Ezek mellett olyan hallgatók támogatása 
kommunikáció és szervezés terén azok számára, akik szeretnének petíciókat indítani 
egy adott hallgatói közösségi ügy érdekében. 

 



• Közösségépítés: Segítség a hallgatók számára kapcsolatokat építeni egymással és a 
tanáraikkal csoportos tevékenységek szervezésével például workshopokkal, 
főzőversenyekkel. 
A mentor programok népszerűsítése. 

• Kulturális rendezvények: Kulturális események szervezése, együttműködés az 
egyetem kulturális szerveződéseivel, közös kiállítások, előadások és programok 
szervezése, amelyek elősegítik a kulturális sokféleséget és a művészeteket az 
egyetemi közösségben. Például ‘kultúra napja’, ahol bemutathatjátok születési 
helyetek kulináris kultúráját, vagy érdekes beszélgetéseket kezdeményezhettek a 
kulturális érdeklődésetekről és találkozhattok az egyetemen nyitva álló kulturális 
lehetőségekkel. 

• Szociális segítségnyújtás: Az egyetem által finanszírozott rendszeres és rendkívüli 
szociális ösztöndíjak mellett más lehetőségek a nehéz helyzetben lévő hallgatók 
megsegítésére, például becsületkassza elvén működő élelmiszersegély, pszichológiai 
tanácsadás stresszekezeléshez és mentális egészség támogatás, vagy jogi segítség 
formájában. 

• Tájékoztatás és kommunikáció: A hallgatóság rendszeres tájékoztatása az egyetemi 
eseményekről, fontos határidőkről és egyéb fontos információkról online és offline 
csatornákon keresztül. Például hallgatói hírlevelekben, közösségi médián. 

• Szakmai workshop: Karrier-tanácsadások, munkaerő-piaci workshopok, 
együttműködés a szakkollégiumokkal és oktatókkal, közös események szervezése, 
hogy segítsük a hallgatókat a jövőbeli karrierjük előkészítésében. Például a kari 
szakirányok szerint felépített karrier-expo rendezése, ahol vállalatok és szervezetek 
mutatkozhatnak be a hallgatóknak, vagy karriertanácsadási workshop, ahol például a 
CV-készítésről és állasinterjúkra való felkészülésről adnánk tanácsot. 

• Önkéntesség és környezettudatosság: Lehetőség az önkéntes munkára, hogy a 
hallgatók részt vehessenek a közösségi szolgálatban és pozitív hatást gyakoroljanak a 
környezetükre. Tanácsadás a kampusz és egyetemi kollégium fenntarthatóságával 
kapcsolatban. Kezdeményezések az Orczy-park tisztántartására és a természetes 
élővilág megőrzésére ECO-hét szervezésével, ami során különböző környezetvédelmi 
tevékenységeket hirdetünk meg, mint például hulladékgyűjtés, faültetés vagy 
fenntartható életmód tanácsadás. 

• Hagyományok és ünnepek: A korábbról ránk hagyott hagyományok megőrzése, 
mint például a Rumadai vagy a szemeszter nyitó és záró bulik. Ünnepek alkalmával 
közös szórakoztató vagy pihentető események szervezése, például Halloween-
fesztivál. 

Ez néhány példa lehetséges tevékenységekre. Sajnos ebben a rendkívül nehéz rohanó és 
változékony időszakban nem tudunk kellőképpen előre tervezni. Biztosan lesz olyan, amit 
könnyebb lesz megszervezni mint gondolnánk, és az is előfordulhat, hogy valami csak más 
program kárára készülhet csak el. Minden esetre rugalmasnak kell lennünk, hogy a hallgatói 
igényeknek megfelelő programokat és szolgálatatásokat nyújthassunk. És a rugalmasság 
mellett rendkívül fontos a hallgatók felé való nyitottság, meghallgatni a kéréseiteket és 
ötleteiteket, odafigyelni a visszajelzéseitekre és javaslataitokra. 

Összegezve így ismerhettetek meg engem és a terveimet. Azon leszek, hogy a hallgatók élete 
egyszerűbb, nyugodtabb és biztosabb legyen. Kérlek bennetetek, hogy tiszteljetek meg 
szavazatitokkal és együtt alkossunk valami maradandót! 

 

Budapest, 2023.09.20.      Tóbiás Zoltán Dániel s.k. 


